

2008年06月04日 星期三

☑ 邮箱登陆: 用户:

密码:

Q.站内检索:

[当前位置] 首页 >> 新闻动态

【字号 大 中 小】【打印】【关闭】

中国科学院测量与地球物理研究所 欧吉坤研究员来我院做学术报告

发布时间: 2006-12-17 15: 38: 52 点击: 625次

应我院大地测量与地球动力学研究所邀请,中国科学院测量与地球物理研 究所欧吉坤研究员于2006年7月25日来我院做了题为"测量平差中不适定问题 解的统一表达与选权拟合法"的学术报告。报告会由章传银副所长主持,大地 所全体职工及研究生出席了报告会。

不适定问题(包括秩亏和病态问题)是目前大地测量中急需解决但又比较难 以解决的问题。欧吉坤研究员首先介绍了测量平差基本模型的发展过程和大地 测量中的集中数学模型, 然后给出了统一解的表达形式, 借鉴拟稳平差的思 路,以正则化原理为基础,提出了选权拟合法解病态方程的研究方案。欧吉坤 研究员指出:针对大地测量的不同类型病态问题,应系统研究它们的特点。研 究如何兼顾系统结构、观测噪声以及计算精度的限制,构造权矩阵,使得附加 信息的物理意义符合实际,达到求解稳定可信的目的,探讨用最优化方法选择 正则化参数的算法。

最后欧吉坤研究员介绍了选权拟合法在GPS数据处理、自适应选权滤波和重 力密度反演等方面的应用。与会职工和研究生踊跃发言,与欧吉坤研究员积极 探讨大地测量的新问题、新方法。欧吉坤研究员指出:测量平差问题是不可忽 视的问题,应进一步加强新方法研究与应用。

欧吉坤研究员精彩的报告和科技创新务实的科研态度赢得了与会者的热烈 堂声和好评。

新闻动态 XINWENDONGTA

学术沙龙

MORE

- □ 美国印第安纳州立大学翁齐浩博.
- □ 英国伦敦大学国王学院马丁教授.
- **□** EUROSENSE公司专家来我院做学
- □ 香港理工大学陈永奇、丁晓利、...
- ▶ 李德仁院士应邀来我院做信息化.
- □ 武汉大学测绘学院李建成教授应.
- □ 大地所学术沙龙
- □ 台湾交通大学学者做客大地所学
- □ 微软陶闯博士应邀来我院讲学
- ▶ 澳大利亚昆士兰科技大学冯延明.

专题报道









【相关链接】

- 国家测绘局致信感谢我院中测新图(北京)遥感技术有限责任公司出色完成抗震救灾测..
- Γ06-021
- 我院利用卫星影像获取地震灾区地表形变结果 [06-04]



- 鹿心社局长亲临一线,检查指导抗震救灾测绘保障工作 [05-28] 🔼 西部测图工程各单位格尔木集结完毕赶赴测区 [06-02]
- 我院广大党员积极交纳"特殊党费"支援抗震救灾 [05-26]
 - 西部测图工程安全生产装上"双保险" [05-27] 鹿心社局长来我院调研指导抗震救灾工作 [05-21]
- 李维森副局长来我院调研指导抗震救灾工作 [05-22]
- 我院测绘科技发展中心积极参加抗震救灾工作 [05-23]

您是第 1097762 位访客

COPYRIGHT (C) 2004-2006 CASM.AC.CN ALL RIGHTS RESERVED, MAIL TO WEBMASTER. ${oxedul{eta}}$

京ICP备05054422号

中国测绘科学研究院 北京市海淀区北太平路16号 电话: 68237459 制作维护: 测绘科技信息中心